








y-egy
: €n megadhato értékek 2 és 2
parancsra indul, és 3 miikodési ideje alatt a RUN=]

A mikddés kizben a statuszregiszter D() bitjén a R
Jel hatastalan.

.50 k6zé esnek. A periféria mikodése a START
Jellel jelez. P2 kiadasakor a RUN jel megsziinik.
UN bit jelzi az aktiv allapotot, ezalatt tjabb START

A RST jel alaphelyzetbe allitja a perifériat (RUN =0, indit4sra kész.)
a. Az alabbi blokkvazlat mellett adja meg a fent leirt periféria Veril

0g interfész specifikdciojat! (2p)
Periféria Verilog interfész specifikdcioja:

TimP[7:0] — —,
PR R e e module Pulse( input RST, input clk, input START,
s . input [7:0] TimP, output RUN,
o 4 output P1, output P2);
RST — P2
CLK —p S

b. Milyen funkciondlis egys

égekbol épitené fel a tervezendd e
legfontosabb tulajdonsagaikat!

(P1. 4 bites 6sszeado,... stb.) (2p)
8 bites tolthet6 lefele szamlalé
egyenl6ség komparator

gységet? Sorolja fel a neviiket és

veégérték jelzéssel vagy 8 bites torslhets felfele szamlalo és 8 bites

c. Tervezze meg a sziikséges részaramkoroket Verilog nyelven! Adja meg a belsé’ részegységek,
logikai hdldzatok Verilog specifikdcidjdt! (6p)

reg Pi;
reg P2;
reg [7:0] cnt; // Idéméréd
wire RUN_END;
reg RUN;

// mikodés jelzd
reg RUN_OLD;

assign RUN_END = (cnt == 0x00); // 0 végérték jelzés

//mikodés inditds/ledllitds (RUN &llitdsa)
always @ (posedge clk)

if(RST | RUN_END) RUN <= 1°b@;

else if(START) RUN <= 1°b1;

// toltheté engedélyezhets (RUN) lefele szamldlé
always @ (posedge clk)

if((rst | (START & !RUN)) cnt <= TimP; // futds alatt nem indithaté djra
else if(RUN) cnt <= cnt-1;

//RUN_OLD a RUN 1 é6rajellel késleltetve a felfutd és lefutd él1 figyeléshez P1,P2 miatt
alway; @ (posedge clk)

if(RST) RUN_OLD <= 1°b0;

else RUN_OLD <= RUN;

// P1 elé4llitasa
always @ (posedge clk)
if(RST) P1 <= 1°b0; >b1;  // P1 a RUN felfuté élnél
: OLD & RUN) P1 <= 1°b1l;
oL Ine else P1 <= 1°b@;

asa

// P2 elsallit

alns O (posedge);;k) é1
: = H 1
if(RST) P2N<0L; & IRUN) P2 <= 1°bl; // P2 a RUN lefuté €éln
else if(RUN_! else P2 <= 1°b@;
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n belitli busz, melynek jelei: A[7:0), DIN[7:0}, DOUT{7:0), RD, WR, IRQ, CLK, RST. Az
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désa lodllite & RUN lefutd ¢le utdn esetén interruptot
ARTbi@&mkdlumm\‘deawi&hetutﬁskor 1 értékiinek

Wanmmmmmmmmmm' Adja meg a Verilog

P)
= 8°he0;

rdl, wel;

o jele

((addr >>2) == (BASEADDR »2))

jelek
= 2°000) 8 wr; /7 WR_PAR
9] == 2°b01) & rd; RD_STA
== 2°b10) 8 wr; /7 WR_TimP







